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Україна 

Київська область 

Депутат Білоцерківської міської ради VIIIскликання 

вул. Ярослава Мудрого , 15, м. Біла Церква, Київська область, 09107, тел. (04563)5-32-32, тел/факс5-11-23 

Звіт депутата Білоцерківської міської ради VIIIскликання 

Шишковської Вікторії Петрівни 

за 2023 рік 

 Я, Шишковська Вікторія Петрівна, обрана депутаткою за списком 

політичної партії «ЗА МАЙБУТНЄ» та склала присягу депутата 26 травня 

2023 року на пленарному засіданні позачергової сорокової сесії 

Білоцерківської міської ради  VIII скликання. 

На даний час є членкинею постійної комісії з питань інвестицій, 

регуляторної політики, транспорту і зв’язку, торгівлі, туризму, послуг та 

розвитку підприємництва, власності, комунального майна та приватизації, 

розвитку агропромислового комплексу. Комісія Розглядає та приймає 

участь в розробці бюджету міста, програм соціально-економічного та 

культурного розвитку міста, інших міських цільових програм в частині 

забезпечення ефективного використання комунальної власності 

територіальної громади міста, реалізації економічної, інвестиційної 

політики та розвитку підприємництва, здійснює попередній розгляд звітів 

про їх виконання. Вносить пропозиції щодо створення сприятливих умов 

для ведення бізнесу суб'єктами підприємницької діяльності, про 

пріоритети соціально-економічного розвитку міста. 

Була долучена до розробки Програми розвитку малого і середнього 

підприємництва в Білоцерківській міській територіальній громаді на 2024-

2026 роки. Протягом 2023 року була присутня на всіх засіданнях комісії. 

У тимчасовій контрольній комісії Білоцерківської міської ради з 

питань перевірки управління бюджетними коштами Департаментом 

житлово-комунального господарства Білоцерківської міської ради під час 

дії правового режиму воєнного стану виконую обов’язки секретаря комісії. 

Присутня на всіх засіданнях комісії.  

Протягом 2023 року взяла участь у роботі 8 з 10 пленарних засіданнь 

сесій Білоцерківської міської ради  VIII скликання.  
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Депутатська приймальня знаходиться за адресою : м. Біла Церква, 

вул. Ярмаркова 7 оф. 4 та працює з понеділка по п’ятницю, з 9.00 до 17.00. 

У 2023 році до мене надійшли звернення громадян з питань надання  

матеріальної допомоги на лікування, протезування, вирішення 

матеріально-побутових проблем. З депутатського фонду виділено 

матеріальної допомоги мешканцям Білоцерківської ТГ  на суму 90 тисяч 

гривень. Також було звернення, яке потребувало вирішення проблеми з 

покращення стану житлового будинку. 

У 2023 році проводила діяльність з надання допомогти малому 

та середньому бізнесу завданням якого є утриматися , сплачувати 

податки , працевлаштовувати населення та наповнювати бюджет 

нашої територіальної громади та країни. 

Стан економіки України значно погіршився після початку збройної 

агресії рф - зменшилась купівельна спроможність населення, зросло 

безробіття. Бізнес змушений швидко реагувати на нові виклики та шукати 

нові підходи у роботі. Мобілізація підприємців спонукає жінок обіймати 

чоловічі посади та набувати нових навичок з ведення бізнесу. Всі ці 

фактори значно ускладнюють ведення бізнесу в Україні та громаді , а на 

долю жінок в Україні випадають нові випробування. Саме тому я залучаю 

міжнародні організації для допомоги тим , хто сьогодні допомагає 

Збройним Силам України, а саме малому та середньому бізнесу.  

З вересня  по грудень 2023 року було реалізовано проекти від 

міжнародних організацій з «Надання підтримки малому та середньому 

підприємництва міста Біла Церква та громади»  Основною метою 

проектів є надання підприємцям необхідних знань, навичок та 

ресурсів, необхідних для успішного започаткування нових бізнес-

проектів, сприяння стабільному розвитку та вдосконалення 

існуючих підприємств. Ця ініціатива надала підприємцям платформу 

для навчання та зростання. 

Завдяки реалізації Проекту підприємці Білоцерківської громади 

отримали можливість налагодити цінну мережу ділових зв’язків. Ця 

мережа сприяє обміну досвідом, поширенню корисної та цікавої 

інформації, співпраці у запуску нових проектів з управління своїми 

підприємствами. 

За період з вересня по грудень 2023 року було проведено 8 

тренінгів для підприємців Білоцерківської ТГ. 

Проведення трьох груп тренінгу, спрямованого на розвиток 

бізнесу, а саме «Розпочни та розвивай свій бізнес». Тренінги 

проводились 15 - 17 вересня 2023 року, 17 – 21 жовтня 2023 року та 5 
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– 9 грудня 2023 року. Основною метою тренінгу було надання 

підприємцям необхідних знань, навичок та ресурсів, необхідних для 

успішного започаткування нових бізнес-проєктів, сприяння стабільному 

розвитку та вдосконалення існуючих підприємств. Цей тренінг надав 

підприємцям платформу для навчання та зростання, комплексні знання та 

навички, необхідні для складання бізнес-планів на основі бізнес-ідеї, що 

має вирішальне значення для отримання грантів та позик для розширення 

бізнесу та створення робочих місць. Під час тренінгу учасники навчились 

аналізувати витрати, ризики, складати бізнес-плани, оцінили нові грантові 

можливості, навчились працювати з персоналом, контрагентами, 

аналізувати види стартових капіталів.  

Проведення трьох груп тренінгів з метою психологічної 

підтримки МСП, а саме: 

7 листопада 2023 року Тренінг «Емоційне вигорання у 

підприємців». Метою тренінгу було визначення психологічних аспектів та 

факторів ризику «Синдрому емоційного вигорання» для підприємців, його 

чинників, специфіки, особливостей протікання, профілактики. Тому під час 

тренінгу учасники ознайомилися з поняттям «Емоційне вигорання», 

дізнались, які фактори його запускають, визначили на якій стадії вони 

знаходяться і як можна уникнути такого стану. Під час рефлексії кожної 

вправи учасники змогли глибше зрозуміти себе і усвідомити ті кроки, які 

допоможуть уникнути  «Емоційного вигорання». Навчання надало більше 

можливостей для підприємців: вони змогли збільшити продуктивність 

ведення власного бізнесу та навчились визначати фактори, що сприяють 

підвищенню працездатності. 

21 листопада 2023 року Тренінг «Прокрастинація: боремося чи 

дружимо?». Основною метою тренінгу був розгляд феномену 

"Прокрастинація"для підприємців, вивчення його причин, наслідків, 

особливостей та вирішення проблемних ситуацій. Під час тренінгу тренер 

навчила виконувати арт-терапевтичні вправи, які допомогли усвідомити 

своє прокрастиноване "Я", виявили причини прокрастинації, навчились 

чітко визначати пріоритети, брати відповідальність при ухваленні рішеннь, 

що сприяють підвищенню ефективності ведення бізнесу, оцінювати свої 

досягнення та перемоги, як у професійній, так і в особистій сфері, та іншим 

технікам. 

12 грудня 2023 року Тренінг «Емоційний інтелект як найвища 

компетенція підприємців». Основною метою тренінгу було знайомство з 

поняттям "Емоційний інтелект" для підприємців, базовими емоціями та 

методами їх керування. Під час тренінгу учасники ознайомились з 

моделлю Бар-Она, навчились визначати свою емоційну компетентність, 
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відмінності, види, форми переживання почуттів, позитивні та негативні 

емоції.Виконували вправи на самовідчуття власних емоційних станів, арт-

терапевтичні вправи, працювали з метафоричними асоціативними 

картами, вчились підвищувати та знижувати сплеск емоцій, провели 

дискусію про власні цінності, що допомагає в професійній сфері : при 

веденні перемовин з бізнес-партнерами та спілкуванні з працівниками. 

 Проведення двох тренінгів з метою розробки онлайн-

інструментів для розвитку бізнесу, а саме: 

10 листопада 2023 року Тренінг «Інструменти аналізу 

конкурентів та онлайн представлення власного бізнесу». Метою 

тренінгу було навчити підприємців просувати власні бренди за допомогою 

рекламних онлайн-сервісів, та вивчити інструменти для аналізу 

конкурентів. У ході тренінгу учасники навчились користуватись онлайн-

простором, освоїли основні платформи просування своїх послуг та 

товарів, ознайомились з інструментами, які дозволяють отримувати 

інформацію про існуючі рекламні компанії конкурентів, дізнались про 

наповнення та пошукову оптимізацію їх сайтів, а також про наповнення 

соціальних мереж. Завдяки цим сервісам учасники самостійно навчились 

проводити подібні аналізи й використовувати отриману інформацію. 

17 листопада 2023 року Тренінг «Вибір облікових систем для 

бізнесу». Метою тренінгу було допомогти підприємцям обрати 

оптимальну облікову систему для свого бізнесу. Під час проведення 

тренінгу було обговорено важливість складського обліку для бізнесу, 

вивчено основні функції та можливості обліку, важливість використання 

CRM для покращення взаємодії з клієнтами, підтримки продажів, 

маркетингу. Вивчено критерії для вибору облікових систем. Особливу 

увагу приділено українському сегменту додатків та онлайн сервісів. 

Відповідно до встановлених обсягів, цілей та завдань, за проектом 

було проведено навчання на тренінгах та надано консультативної 

підтримки. 

Загальна кількість учасників тренінгів  - 177 осіб, з них жінок 157. 

Взяли участь представники ММСП з різних галузей економіки : 

- Переробна промисловість - 13% 

- Сільське господарство – 1% 

- Будівництво – 6% 

- Оптова та роздрібна торгівля – 27% 

- Операції з нерухомим майном- 8% 
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- Професійна наукова та тех. діяльність 3% 

- Освіта – 3% 

- Охорона здоров»я – 3% 

- Розваги та відпочинок – 5% 

- Інші послуги - 31% 

За період реалізації проекту «Надання підтримки малому та 

середньому підприємництва міста Біла Церква та громади» 

представники МСП Білоцерківської громади БЕЗКОШТОВНО отримали 

унікальні навички, досвід, інформацію та зв'язки необхідні для створення 

спільних проектів, оптимізації існуючих бізнесів, поліпшення 

конкурентоздатності та впровадження сучасних інформаційних 

технологій, що допомагає підприємництву працювати , сплачувати 

податки , працевлаштовувати населення та наповнювати бюджет 

Білоцерківської  територіальної громади та країни. 

У своїй діяльності дотримуюсь передвиборчої програми, 

працюю для розвитку та процвітання Білоцерківської територіальної 

громади. 

 

Дякую Захисникам за можливість працювати. 

 

Дякую підприємцям  за наповнення бюджету, 

працевлаштування  населення , допомогу ЗСУ та волонтерство. 

 

 

 

 

 

Депутат Білоцерківської  

міської ради  VIII скликання  __________  Вікторія ШИШКОВСЬКА 

 

  


